

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年9月25日 总第2255期

今日高邮: http://www.gytoday.cn

癸巳年八月廿一 星期三 2013年第187期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版



金信银通

- ★你有闲钱想增值吗? 年收益 12%~15% (无风险,高回报,收益稳定,先行赔付,保密性强)
- ★你有抵押想贷款吗? 年利息 15%~18% (手续简便,下款迅速,成本较低)
- ★金信银通 金融第三方全国连锁 邮城首家  
国家商务部备案号:0110502011200093  
精英人士加盟热线:15305257888  
公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁  
详情请登陆:www.jinxinyintong.com

## 政府统一领导 部门协调落实 上下联动推进

# 民生幸福工程谱写“中国梦·高邮篇章”

本报讯 今年年初,市委、市政府下发《关于加快推进民生幸福工程,着力提升民生幸福水平的意见》1号文件,明确了今年10大类40项(143个子项)民生幸福工程。近日,记者从相关单位了解到,至8月底,10大类40项民生幸福工程正在按序时实施,143个子工程已完成56项,其它80多项子工程均按序时全力推进。

10大类民生幸福工程包括:大力实施城乡居民收入倍增计划、深入推进美好城乡建设、后街后巷及老小区改造、实施城市清水排水工程、推进区域供水和菜篮子工程、加快推进城乡一体化、不断完善社会保障体系、进一步提升城市建设管理水平、加快发展社会事业和切实加强社会管理等。

在大力实施城乡居民收入倍增计划方

面,目前,全市已新增城镇就业12402人、推荐就业6413人、转移农村劳动力6464人、帮助失业人员再就业4489人、就业困难人员再就业859人,分别完成全年目标的207%、149%、216%、195%和286%。同时,城镇“零就业”家庭保持动态为零,城镇登记失业率控制在2.2%。另外,全市城市低保、农村低保、农村“五保”等资金发放均按提高后的标准发放。在美好城乡建设方面,全市实际造林面积、农村河道疏浚、小型农田水利工程以及“蓝天工程”等均提前完成了目标任务。在后街后巷及老小区改造方面,实施了对城南历史街区巷道的整治保护,30条后街后巷及部分老小区有望在11月底前完工。另外,穿心河、玉带河等河道整治正在按序时推进。

在推进区域供水和菜篮子工程方面,40公里进村入户支管网改造工程已完成,城乡集中式饮用水源达标率100%,新建了6家蔬菜平价直销店。另外,无公害蔬菜基地、机械化屠宰

场建设以及全市所有农贸市场、批发市场、超市等建立蔬菜农药残留检测室工作均有序推进,确保今年全部完成目标。在加快推进城乡一体化方面,被征地农民参保覆盖率达100%、各类优待抚恤补助标准城乡一体化覆盖率达100%。在不断完善社会保障体系方面,新建了居家养老服务中心(站)21个,新增城镇职工医疗保险参保人数3425人,城镇精神病患者纳入医保,各类保障性安居工程均超序时完成。

今年以来,我市城市建设管理、社会事业发展以及创新社会管理等方面工作均取得了长足发展。完成了朱家垃圾填埋场填埋气收集与处理工程,实施了城区渣土运输车辆专项整治,制定了城乡公交一体化发展规划,整治了虾仁加工点,完成了武安中心小学、甘垛镇初中的迁建工程,电子健康档案覆盖全市所有人口,实施了“世代服务”提质工程等。另外,我市还全面启动了城市环境综合整治和“三拆三整治”工作。

殷朝刚 王智

## 1至8月金融运行态势良好

本报讯 日前,记者从有关方面获悉,今年以来,我市金融运行态势良好,短期贷款增速有所上升、中长期贷款增速持续攀升,票据融资继续下降,单位、个人存款增速小幅下降。

数据显示,截至8月底,我市银行业机构本外币存款余额为335.77亿元,比年初增加38.64亿元,同比多增10.23亿元,余额同比增长17.59%;本外币贷款余额为198.08亿元,比年初增加29.78亿元,同比多增9.1亿元,贷款增幅为17.69%,位列扬州市(市区)第二位。

另据了解,至8月末,我市银行业机构短期贷款余额为105.95亿元,同比少增1.89亿元;中长期贷款余额为87.16亿元,同比多增13.49亿元。其中,8月份中长期个人贷款新增9.42亿元,同比多增5.92亿元,反映目前个人住房贷款需求仍然旺盛。陈桂清 张云

## 市人大常委会召开第13次主任会议

本报讯 24日上午,市十四届人大常委会召开第13次主任会议,专题听取并审议市政府关于全市小贷公司运行情况的汇报。市人大常委会党组书记、副主任郭海平,市人大常委会副主任薛晓寒、孙明如参加会议。市人大常委会副主任葛桂秋主持会议。副市长蒋乃华应邀参加会议。

近年来,我市小贷公司发展迅速,截至目前已开业13家农村小贷公司,占扬州市小贷公司总数的22.95%,占全省小贷公司总数的2.33%。至今年6月底,全市小贷公司总资产已达17.38亿元。

郭海平对我市小贷公司在化解小微企业融资困难、扩大地方税收、增加社会就业等方面所起的积极作用表示肯定,并要求我市相关组织和部门加大对小贷公司经营队伍人员的培训与考核,建立相应的从业准入机制,提高行业人员整体素质,为小贷公司健康持续发展提供人才保障;严格依法监管,及时查处违法违规行为,逐步把小贷公司引入依法经营、规范发展之路;充分发挥小贷协会等组织的桥梁纽带作用,狠抓行业自律,提升行业的整体形象。

郭海平同时希望,市政府能高度重视和扶持小贷公司的发展,不断加大对小贷公司宏观调控和监管的力度,提升其服务地方经济建设的能力。管玮玮

今日总值班 胡行球  
责任编辑 张维峰  
版式设计 张明月

## 8人入选省“博士集聚计划”

本报讯 2013年度江苏省“博士集聚计划”拟资助人选日前公示,我市企业引进的8名博士人才入选。这8人分别是:扬州市德运塑业科技有限公司陈意博士,高邮市汉升高分子材料有限公司党晓容博士,江苏华富储能新技术股份有限公司黄毅博士、肖巍博士,江苏康宝电器有限公司武传宇博士,扬州锦江有色金属有限公司杨东辉博士,扬州宏远电子有限公司张淮浩博士,扬州市英斯特机电科技有限公司赵玉鑫博士。

据了解,公示无异议后,省财政将给予列入计划的博士每人15万元的人才专项资金资助及其它相关支持。

刘生华 周雷森



江苏航天水力设备有限公司于去年底投产,截至8月底已实现产值3亿多元。目前公司干部职工正全力投入生产一线,向全年生产目标冲刺。图为生产一线人员正在为广东客户生产水泵的场景。 赵德桃 王林山 摄

## 水域滩涂养殖证换发工作启动

本报讯 23日下午,记者从全市水域滩涂养殖证换发工作会议上获悉,水域滩涂养殖证换发工作全面启动。

据了解,我市有水域滩涂养殖面积30多万亩,根据农业部要求,我市2008年发放的养殖证于2013年底全部废止,2014年将全面启用新版养殖证。为确保此项工作顺利换发,我市专门出台了《全市水域滩涂养殖证换发工作实施方案》,对换证工作的原则、范围、程序等进行了明确。周麟 吴志强

## 新河支河河道被违法填埋

# 水政大队城排处合力查处还原貌

本报讯 近日,市水利局水政监察大队接到市民举报称,新河支河河道被人违法填埋。水政监察大队会同城排处相关人员立即赶赴现场调查处理。

据了解,碧琅·秀水苑小区居民吴某、范某为图方便,擅自向新河支河河道内倾倒建筑垃圾,致使该河道二十几米被填

埋,严重影响城市河道防洪排涝功能,影响河道周边环境,附近居民意见颇大。

水政监察大队执法人员向当事人宣传了相关法律法规,做了调查笔录,送达了相关法律文书,并听取了当事人的陈述和申辩。待所有法律程序履行完毕后,城排处出动挖掘机

对该处填埋的建筑垃圾、杂物进行了集中清理,共清运垃圾、杂物100多立方米。24日,记者在现场看到,曾经被倾倒不少建

筑垃圾的新河支河河道已经整洁如初,建筑垃圾、杂物全然不见。

下一步,水政监察大队将根据我市“三拆三整治”工作要求,坚持定日、定次开展城河执法巡查,坚决查处非法填河、占河等违法行为,对不听教育、劝阻的违章搭建行为,将依照法律程序,坚决予以强拆,达到处理一个、教育一片、宣传一方的效果。

郭玉梅

## 尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门  
服务热线:84631708

“三拆三整治”  
我们在行动

**郎牌特曲**  
宴席  
买1赠1

活动时间:2013年9月1日—2013年12月31日  
详情请致电:0514-84622179  
地址:高邮市琵琶东路243号华悦酒庄